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Obtenha os pontos de intersecao de t e £ nos casos:

1. tx—2y=0ef x> ¥yt =5
RETA CIRWNFeRENCTIA

MNotando um Sisteme dos ducs €4UagOEs, +Emos:

(1) { X-2Y=0 > X=2Y

2y | X?+VY?=5

Substituindo (L) em (2):

(2Y) +y® - 5

y=-1
4 i
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2. t:2x—y+1=0ef:x*+y>—4x—21=0.
ReTA CIRLWNFERENCIA

cnontrando a Equmﬁﬂ reduzdo. da circunferéncio

i e e Y= X 4y - F
= - R*= 2% +0%-(2D)
Y=bol . p R=\[25 =5
2 -2

Motandle um Sistema das dvas eguachHes, +emos:

@) | 2X-Y+4=0 =& Y=2X+4
(x-2) % Y= 25

(2)
Substituindo (1) em (2): Voltando o (4):
(X-2) + (2x+4)" = 25 Y= 2:(-2) +1

(x2-K +4) + (Hx*+hi +1) = 25 yla-f+d =3
Hr%+5-25 =0

5x%-20:=0 y = 2:2+1
K2- 20 ¥z Hed =5
5 X' =-2
X:t\J—Ll- < KHZZ (“‘213‘3) E.(2r|5)
(~2,—3) ¢(2,5) F_
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3. ty=1—xef:2x*+2y2—-1=0.
ReETA  CIRLNFERENCIA

F

Yy=4-Xx & Y+x-4-=0
Organizoand0 G eqUaGao da circunferéncio

2%+ 2y -1=0
2)

?‘ET“{E-_-Lzo Portanto: )‘(ET“:{ :é_
2

Motarde um Sistema dos dves egquagdes, +emos:

(1) Y+X=-4:=0 = Yy=4-X
2y ] x2+y%=4

o
Substituindo (1) em (2): Voltando o (4):
2
RNy y=y"'= 1-4
2
- Loowal)y =d
Y+ [ ¥ X + > Y\__\{ﬁ:%
2,%2-2,){+_1-__L:5
2
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Do Fn’rrﬂulﬁ, de BhasKavou:
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4. Calcule o comprimento da corda que o eixo X
determina na circunferéncia x? + y? — 10x —

12y + 16 = 0.

Cnontrando o Equafrfiﬁ redvZdo. da circunferéncion

x2+y2—-10x— 12y +16 = 0.

g R E
Xe=D -1 _s R = ?‘{E-E'*‘V::.E-F
2 .z RE=52+61-_{&
\fr::i:-m ok R1W=3@

Portanto: (¥ -%)+ (Y-6) =45

05 pontos onde o Corda formodo. felo el {o N\ cortG o

Civwn FerbnCia. 500 aoueles onde Y=0Y

(x=8Y"+ (D-6) =45

2 2 ¥
2 - oK +28 #36~45=0 dp, P2 = (Xps - Xp2)* (YeL- Yez)
2 2%
K- dox+46-=0 dp pa- (2-8) +0
Da. Fdrmula de BhosKavo: dp oz =\3E = 6
x.] 5 xﬂ__ g
Tem-5¢ 05 Pontos P1(2/0) e P2 (B0)
L6 ]
Verifigue qual é a posicao de cada reta dada em relacao
3 circunferéncia (x —i}z +(y —3)? = 36.
TROWA D SINAL
\/
Xc =4
Ye=3
5. Retat:3x+4y+5=0
det = | 3x+4y+5 | _ | 3444345 ] _ |%‘ﬂ_| i %:5,%

N 32442 \ 25

58< 6 9> det< R 9> Secante

6. Retau:3x+4y+6=0

dr_,u: 3X +4Hy + 6 344+43+6 | _ |3<3| .

N 32442 \ 25

6=6 2> deu = R 3> Tangente

'"__Taflgente.j
7. Retav:3x+4y+7=10
dc”\,r: 3X +4y +7 : 3.L]+14-5+‘-P 3 |%| ;5_51,:{3:2,
N 32 +4% N 25
£,2> 06 o> dcv > g, ©> CXteror
Exterior.
Verifique qual é a posicdodareta8x — 6y —5=0em
relacao a cada circunferéncia:
8 (x—-2) +@H-1D*=1
TROCA DO SINAL
\/
Xc= 2
Ye=4
dev = | 8x-6¥-5| . |82-64-5| - |5 |.41 .05
\ 2
N 8% 6y 00 =
05 <41 2> dor < R 5> Seconte
Ii_ SE{EHTE.L
9. (x—1D?+(y—-3)¢ =1
TROCA O SINAL .
V"
=2
Y= 3
d{”r -| 8x-6Y-5| _ |8-1-63-5 = =19 | % =45
N 8% (-6F 00 30
415 > 1 2 dor >R 9> Exterior
Exterior.
10. (x—4)2+(y—4)*=1
TROCA O SINAL .
\/
Xc=4
Yc= K
dev = |8x-6v-5| . |8H-64-5| - |3 |.3 .03
N 8% (-6F 00 o| o

0.3 <41 9> dor < R 9> Seconte

. Secante. |

11. Paraque valordecareta3x—4y+c=0¢

tangente a circunferéncia x* + y? = 4?

L

Qdcirzﬁ, ez
diit 2% Y =0
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